GRATISANLEITUNG

Boston Sun Hakelmutze

GroRe: fir ca. 50-54 cm Kopfumfang.

Material:
100 g Schachenmay original Boston Sun
in Neon Pink Fb 00036; 1 Milward Hakelnadel Nr. 8.

Hakelmuster: Stabchen (Stb) bzw. feste Maschen
(f M) in Runden (Rd) hakeln, dabei das 1. Stb jeder
Rd mit 3 Luftmaschen (Luftm) ersetzen, jede 1. f M
mit 2 Luftm ersetzen und jede Rd mit 1 Kettmasche
(Kettm) in die Oberste der Ersatz-Luftm schlieRen.

Die Stb in die Stb der Vor-Rd aber um die Luftm der

Vor-Rd arbeiten.

Gittermuster: 1 Stb und 1 Luftm im Wechsel
hakeln, dabei jede Rd versetzt arbeiten, dafiir am
Beginn jeder Rd mit 1 Kettm in die 1. Luftm der
Vor-Rd vorgehen.

Maschenprobe: Im Gittermuster 12 M und 6 Rd =
10 x 10 cm.

Anleitung: Nach Hakelschrift hakeln. 4 Luftm
anschlagen, mit 1 Kettm zum Ring schlief3en.

1. Rd: 4x je 2 Stb und 2 Luftm in den Ring hakeln =
16 M.

2. Rd: abwechselnd 2 Stb und 1 Luftm

hakeln, dabei jedes Stb in 1 M der Vor-Rd arbeiten
=24 M.

3. Rd: wie die 2. Rd arbeiten = 36 M.

4. Rd: wie die 2. Rd arbeiten = 54 M.

5. Rd: 20x je 2 Stb und 1 Luftm hakeln, dabei bei
jeder 2. folgenden Luftm je 1 M der Vor-Rd Uber-
gehen, enden mit 2 Stb, 1 Luftm, 1 Stb = 64 M.

6. Rd: abwechselnd 1 Stb und 1 Luftm hakeln,
dabei jedes Stb in die 2. M der Vor-Rd arbeiten =
64 M.

7. bis 13. Rd: im Gittermuster hakeln = 64 M pro
Rd. Die Hakelschrift zeigt nur die 7. Rd,

diese insgesamt 7x arbeiten.

14. Rd: Stb hakeln, dabei jedes Stb um die Luftm
der Vor-Rd arbeiten = 32 Stb.

15. Rd: f M hakeln, dabei jede f M in 1 Stb der Vor-
Rd arbeiten = 32 f M. Die Mitze wenden und in der
16. Rd auch f M hakeln = 32 f M.

Faden abschneiden und vernahen.

Schachenmayr

original

—— since 1822 ——

Achtung: Ab der 14. bis 16. Rd die oberen
Abmaschglieder der Stb bzw. der f M lang ziehen,
damit der Rand nicht zu eng wird.

Gesamthohe = ca. 24 cm.
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Hékelzeichenerkldrung

e =1Luftm
A =1 Kettm
| =1festeM

T = 1 Stébchen




